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ATA DA 42º SESSÃO ORDINÁRIA 07-05-2019 

ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3º (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 07 (SETE) DIAS DO 

MÊS DE MAIO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CRISTIANO DE ALMEIDA LIMA ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FOI LIDO O PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

019/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO 

QUE “CRIA O ALBERGUE RECANTO DO SOSSEGO, PARA PESSOAS 

QUE VIVEM EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL – 

MORADORES DE RUA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; FORAM 

LIDAS AS SEGUINTES MOÇÕES: MOÇÃO DE Nº 014/2019 QUE 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À DEPUTADA ESTADUAL 

FERNANDA PESSOA PELA REALIZAÇÃO DE UMA SOLENIDADE NA 

ASSEMBLEIA EM HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, MOÇÃO DE Nº 015/2019 QUE 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À ESCOLA ELIAS SILVA NO 

BAIRRO HORTO FLORESTAL PELO TRABALHO DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; MOÇÃO DE Nº016/2019 QUE 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À ESCOLA FRANCISCO ARAÚJO 
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NO CONJUNTO TIMBÓ PELO TRABALHO DE CONSCIENTIZAÇÃO 

DO AUTISMO; MOÇÃO DE Nº 017/2019 QUE CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO NAFA – NÚCLEO DE APOIO AOS PAIS E FAMILARES 

DE AUTISTA; MOÇÃO DE Nº 018/2019 QUE CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS À APSA – ASSOCIAÇÃO PINTANDO O SETE AZUL, PELA 

ORGANIZAÇÃO E PROMOÇÃO DA CAMINHADA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO”; MOÇÃO DE Nº 019/2019 QUE 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À SECRETARIA DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ (AVISA I) PELA REALIZAÇÃO DA 3ª SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; MOÇÃO DE Nº 020/2019 QUE 

CONCEDE MOÇÃO DE APLUSOS AO TIME DE FUTEBOL CEARÁ 

SPORTING CLUB POR REALIZAR, NO MÊS DE ABRIL, 

HOMENAGENS EM SEUS JOGOS EM ALUSÃO AO DIA 

INTERNACIONAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; MOÇÃO DE 

Nº 021/2019, QUE CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO VEREADOR 

DE FORTALEZA MÁRCIO MARTINS POR PROMOVER AÇÕES E 

ATUAR EM DEFESA DAS PESSOAS COM AUTISMO; MOÇÃO DE Nº 

022/2019, QUE CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS À ASSOCIAÇÃO 

DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE MARACANAÚ (APAE) 

PELA REALIZAÇÃO DA 1ª MOBILIZAÇÃO EM ALUSÃO AO DIA 

INTERNACIONAL DO AUTISMO; MOÇÃO DE Nº 023/2019 QUE 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO CENTRO INTEGRADO DE 

REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ – CIRM, POR PROMOVER 

DIVERSAS AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO; TODAS 

AS MOÇÕES SÃO DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA; FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS DE Nº 287 A 293/2019 DOS VEREADORES JOÃO 
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MELIN, JÚLIO CÉSAR, HELENITA, ALINE DO HOSPITAL, CHICO 

BARBEIRO, IVANI AGUIAR, PEDRO RODRIGUES. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS DE Nº 

277 AO 288/2019 DOS VEREADORES PEDRO RODRIGUES, IVANI 

AGUIAR, TALES SARAIVA, HELENITA, JOÃO MELIN, CHICO 

BARBEIRO, JEORGENES, PATRIARCA, ALINE DO HOSPITAL, 

CEZINHA E ADAUTO PARENTE. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS 

FORAM ENCAMINHADOS PARA A ORDEM DO DIA DA SESSÃO 

SEGUINTE. ENCERRADO A LEITURA DO EXPEDIENTE. FOI 

CONCEDIDO 01 (UM) MINUTO DE SILÊNCIO EM RAZÃO DE 

SOLICITAÇÃO FEITA PELA VEREADORA IVANI AGUIAR POR 

OCASIÃO DO FALECIMENTO DO VEREADOR DE FORTALEZA 

LUCIRAM GIRÃO. O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES, QUE SOBE À TRIBUNA, SAÚDA A TODOS E 

INICIA FALANDO SOBRE SEU PROJETI DE INDICAÇÃO, APROVADO 

NESTA CASA, QUE TRATA SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UM 

BICICLETÁRIO NA PRAÇA DA ESTAÇÃO. DIZ QUE LÁ EXISTE UM 

ESPAÇO PARA QUE AS PESSOAS DEIXEM AS BICICLETAS, MAS 

MUITA SÃO FURTADAS POR FALTA DE SEGURANÇA. O VEREADOR 

MOSTRA EXEMPLOS DE BICICLETÁRIOS COM MELHOR 

ESTRUTURA E SEGURANÇA E DIZ QUE MARACANAÚ, COM 

ESTUDO E PLANEJAMENTO, PODE SE ORGANIZAR PARA 

OFERECER ISSO À POPULAÇÃO. FALA, TAMBÉM, SOBRE UMA 

CONVENÇÃO NACIONAL DO PARTIDO REPUBLICANO BRASILEIRO, 

ONDE SERÁ DECIDADA E OFICIALIZADA A MUDANÇA DE NOME DO 
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PARTIDO, QUE PASSARÁ A SER DENOMINADO DE REPUBLICANO. 

FALA, AINDA, DA ENTREGA DE UMA AMBULÂNCIA E DE DOIS 

CONSULTÓRIOS ODONTOLÓGICOS ADQUIRIDOS POR MEIO DE 

EMENDA PARLAMENTAR ENVIADA PELO ENTÃO DEPUTADO 

FEDERAL RONALDO MACHADO. O VEREADOR LAMENTA O FATO 

DE QUE O EX PARLAMENTAR NÃO CONSEGUIU SE ELEGER NAS 

ÚLTIMAS ELEIÇÕES, APESAR DE EXPRESSIVA VOTAÇÃO, COM 

MAIS DE 120 (CENTO E VINTE) MIL VOTOS. RESSALTA QUE A 

PERDA NÃO É SÓ PARA O CEARÁ, MAS, PRINCIPALMENTE, PARA 

MARACANAÚ, POIS RONALDO MARTINS MANTINHA UMA 

PARCERIA FORTE COM O MUNICÍPIO, TENDO RECEBIDO CERCA 

5.000 (CINCO MIL) VOTOS. RONALDO MACHADO, HOJE, 

SECRETÁRIO DE ESPORTE DE FORTALEZA ESTEVE EM 

MARACANAÚ PARA FAZER A ENTREGA DE UMA AMBULÂNCIA 

PARA O HOSPITAL DE MARACANAÚ E DOS CONSULTÓRIOS 

ODONTOLÓGICOS PARA O POSTO DO JEREISSATI. AGRADECE O 

APOIO DE CRISTINA OLIVEIRA, POIS A MESMA SEMPRE 

CONSEGUE EFETIVAR VÁRIOS BENEFÍCIOS PARA O HOSPITAL. O 

VEREADOR FINALIZA RESSALTANDO A PARCERIA COM RONALDO 

MARTINS, E DIZ ESPERAR QUE ELE VOLTE PARA O PARLAMENTO 

EM RAZÃO DO TRABALHO JÁ DESEMPENHADO E CITA A ENTREGA 

DE 18 (DEZOITO) AMBULÂNCIAS E 25 (VINTE E CINCO) 

CONSULTÓRIOS ODONTOLÓGICOS. EM APARTE O VEREADOR 

RAFAEL LACERDA PARABENIZA O VEREADOR PELOS TEMAS 

ABORDADOS E DIZ QUE DEVE SER ANALISADA A POSSIBILIDADE 

DE PARCERIAS COM A INICIATIVA PRIVADA PARA A CONSTRUÇÃO 

DE BICICLETÁRIOS, RECONHECE O TRABALHO DE RONALDO 
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MARTINS E A IMPORTÂNCIA DO PRB. OS VEREADORES 

JEORGENES E HELENITA PARABENIZAM O VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES PELO TRABALHO DESEMPENHADO NO MUNICÍPIO. 

PEDRO RODRIGUES AGRADECE O ESPAÇO E REAFIRMA SEU 

COMPROMISSO COM MARACANAÚ E DIZ QUE AINDA ESPERA A 

ENTREGA DE UMA AMBULÂNCIA QUE DEVE SER ADQUIRIDA POR 

MEIO DE EMENDA ESTADUAL ENVIADA PELO DEPUTADO DAVID 

DURAND. SEM MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS REGIMENTAIS. 

CONCEDIDA A DISPENSA SOLICITADA PELA VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL. RETOMANDO OS TRABALHOS, O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FAZ O REGISTRO DA PRESENÇA DE BERNARDO DO CH E 

HELDO DUARTE. O PRESIDENTE REGISTRA, AINDA, A PRESENÇA 

DE PEDRO JÚNIOR E PAULINHO DA PAJUÇARA.  VERIFICANDO 

HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. FORAM 

APROVADOS, EM DISCUSSÃO INICIAL, POR UNANIMIDADE, OS 

SEGUINTES PROJETOS, TODOS DE AUTORIA DO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI DE Nº 022/2019 QUE 

“DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA”; PROJETO 

DE LEI DE Nº 025/2019 QUE “AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE 

PATROCÍNIO”, PROJETO DE LEI DE Nº 026/2018 QUE “CRIA O 

LOGRADOURO PÚBLICO (VIA PÚBLICA) DENOMINADO RUA LUIS 

QUEIROZ, SITUADO NO LOTEAMENTO VILA AGROIN, NESTE 

MUNICÍPIO E COMARCA DE MARACANAÚ-CE E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS”, PROJETO DE LEI DE Nº 027/2019 QUE “DISPÕE 

SOBRE O PROGRAMA DE INCENTIVO FISCAL “A CASA É MINHA” E 

DE INCENTIVO À REGULARIZAÇÃO DE IMÓVEIS FINANCIADOS 

ATRAVÉS DO SISTEMA FINANCEIRO – SFH/SFI, DO PROGRAMA DE 

ARRENDAMENTO RESIDENCIAL – PAR, PELA COMPANHIA 

HABITACIONAL DO CEARÁ – COHAB-CE “EM LIQUIDAÇÃO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. FORAM APROVADOS TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES DO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, LEMBRANDO A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 08 (OITO) DE MAIO DO CORRENTE ANO, 

NO MESMO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA 

CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


